Schemat obliczania calek postaci
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1) Wyznaczamy pierwiastki x,,x,
mianownika i zapisujemy:

ax’ +bx+c=a(x—x)(x—x,),

2) Rozktadamy funkcje¢ podcatkowa
na sumg utamkow prostych:

mx+n 4 B
a(x—x))(x—x3) x—x|

3) Do kazdej z otrzymanych catek
stosujemy wzor (1).
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Catkujemy przez podstawienie:
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1) Rozktadamy funkcje¢ podcatkowa
na sum¢ utamkow prostych:

mx+n A B
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2) Pierwsza z otrzymanych catek
obliczamy ze wzoru (1), a druga

a(x—x,) B X=X,

przez podstawienie: x—x, =17 .

wzoru (2)

zasad podanych wczesniej:
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v 1) Mianownik zapisujemy w postaci 1) Licznik przeksztatcamy do postaci:
Wyznaczamy pierwiastek x, kanonicznej: mx+n=oaax+b)+ [,
mianownika i zapisujemy: by tc—allx +i A 2) Wyjsciowa calke rozbijamy na sume
by ( 2 - 2a 4a2 |’ dwoch catek:
, ax X +c=a(x—x, .
" 2) Wykonujemy podstawienie: f ,mx tn dx = f a(2i1x o)+ dx =
b ax” +bx+c ax”+bx+c
X+—=t
2a :afiﬁax—‘rh X ﬁfi, dx
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m=0 m#0 3) Otrzymang catke obliczamy ze . Lo
3) Dwie otrzymane calki obliczamy wedtug
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